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Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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a. DNA molekulundeki

1. Timin
sekerin adidr.

o T b. DNAnin en kugik
yapi birimidir

Py — c. DNAa bulunan bir
organik bazdr.

Tablodaki DNA ile ilgili terimler ve agiklamalar hangi
segenekte dogru eslestirilmistir?

A)1c,2-b, 3-a B)1-c, 23, 3b
C)1b, 2., 3-a D) 1-a, 2, 3b
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Birkan, okul bahgesinde 0°C sicaklikta agtk hava ba-
sincini olgmek icin deney duzenegi hazirliyor ve civa
yuksekiigini 69 cm olarak olcayor.

igiimde, elde ettigi sonucun
imiinden farkli olmasinin nedeni;

1. Kullandigi borunun sekli ve kesit alani farkli olabilir.

II. Deney yaptigi yer, deniz seviyesinden cok daha
yuksek olabili

II. Kullandigi yayvan kabin yere temas eden yazey
alani genis olabil

ir?

ri olal

hang

A)Yainizl  B)Yalnizll  C)lvelll  D)livelll
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30 N'luk bir penguenin ayaklannin toplam taban alant
4 cm?, 600 N'luk kutup ayisinin ayaklarinin toplam ta-
ban alani 80 cm? dir.

Buna gére, verilen canlilann kara batmalanyla
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Kutup ayist ile penguenin kara uyguladiklan basing
esit oldugundan ikiside ayni miktar batar.

B) Kutup aysi penguenden cok daha agir oldugu igin
kara daha fazla batar.

C) Kutup ayisinin ayaklaninin taban alani, penguenin
ayaklarinin taban alanindan daha byuk oldugu igin
kara daha fazla batar.

D) Penguenin ayaklaninin taban alani daha kiigk ol-
dugu icin kara daha fazla batar.
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8. sinif ogrencisi Hakan, kimya endustrisi ile iigil bir mes-
lek grubunda calismak istemektedir

Buna gére Hakan asagidaki mesleklerden hangisini
tercih etmelidir?

A) Maden Mahendisi B) Ogretmen
C) Hemsire D) Mimar
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yukarida verilen X elementi
i dogrudur?

A) Ametaldir
B) 3A grubunda bulunur.

C) 6. periyotta yer alr.
D) Istyi ve elekrigi iyi iletir
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Suile dolu kap uzerine oz-
des K, L ve M delikleri agil-
diginda, bu deliklerden fis-
kiran swilar belirtlen uzak-
Iiklara dusayor.

Buna gére deliklerden fiskiran sularin izledigi yol-
larin farkli olmasinin nedeni asagidakilerden han-
gisidir?

A) Derinlik arttikga sivi basincinin artmasi

B) Kabin yuzeyine dogru sivi basincinin artmasi

C) Kabin her bolgesinde sivi yogunlugunun farkli ol-
masi

D) Sivi basincinin kap tabanina dogru azalmast
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Sekilde bir kimyasal tepkime modeli verilmistir.

Bu modele gére,

I Tepkimeye girenler ve olusan Granlerdeki toplam
‘atom sayilan birbirine esittir

. Tepkimede yalniz baglar kinimistir

Il. Toplam kitle korunmustur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1. B)lvelll.
C)lvelil. D)L lvelll.
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Verilen ifadelerde | ve

“in birimi -

Bir gram maddenin sicakligini 1 °C artimak igin ge-
reki 1s1 miktarina - - _ denir.

ile numaralanmis bosluklara

asagidakilerden hangisi yazimalidir?

A)
B)
c)
D)

Ist

Ozist
Ozist
Ist

Joule /g
Joule / g. °C
Joule /g

Joule / g. °C
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Asagida verilen egik duzlemler kullanilarak ozdes P yik-
leri, Fy, F, ve F5 kuvvetleri uygulanarak 2 metre yukarya
cikanimak isteniyor.

&< |

Buna gére uygulanacak kuvvetlerin biiyiikliikleri ara-
inde dogru verilmistir?
(Strtanmeler onemsenmeyecekir.)

A) Fy>Fy>Fy B) Fy>Fy>Fy

C) F3>Fy>Fy D) Fy=F,=Fy
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Elif, sicakliklan esit olan esit kitlelerdeki X ve Y madde-
lerini ozdes stticilarla esit stre isittginda son sicaklikla-
nnin farkl oldugunu gozlemliyor.

Maddelerde hal deg
Y'nin hangi ézelliklerinin farkl oldugunu séyleyel

lemlemeyen Elif, X ve
ir?

A) Ozist B) Agiritk
C) Kaynama noktast D) Erime isist
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Katleleri sirasiyla 10 g, 20 g ve 30 g olan X, Y ve Z cisim-
lerinin sicakliklarini 5 °C artrabilmek icin esit miktarda isi

enerjisi veriliyor.
Buna gére cisimlerin &
dakilerden hangisi gi

Acy=cy=c,
C)ey>cx> ¢y
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Bisikletin yapisinda birden cok basit makine kullaniimistir.

Buna gére verilen basit makinelerden hangisi bisiklet-
te bulunmaz?

A) Ciknk B) Makara
C) Kaldirag D) Disl cark
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Giiniimiizde biyoteknoloji uygulamalarinin olumlu et-
kilerine,

I Tanm sektorande soguga ve kurakiiga dayaniki
bitki gesitlerinin dretilmesi,

II. Insanda hastaliga neden olan genlerin tespiti ve te-
davisi,

1. Sebze ve meyvelerin raf émarlerinin uzatiimasi

A) Yalniz Il B)lvell

C)livell D)L, lvelll
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1. Tursuyapimi
. Stten peynir olusmast

1. Hamurun mayalanmast

Yukarida verilen olaylarin hang
lunum rol oynamaktadir?

A) lvell. B) Ivelll
C) lvelll D) 1, Ml ve il

rinde oksijensiz so-
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Plastikler geri donusimi yapilabilen maddeler olmasina
ragmen, geri donasumlerinin yapimasi tercih edimez.
Bu durum igin,
1. Plastik aranler toplama asamasinda ok dikkatii ay-
nima tabi tutulmamaktad.
I, Plastikler igin geri donasuma birincil dretim kadar
maliyetl bir istir
Il Plastigin ham maddesi dogada bol miktarda bulun-
maktadrr

ifadelerinden hangileri sylenebilir?
A) Yalniz | B)lvell

C)livelll D)1, llve Il
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Nemli havanin yeryiiziine yakin bolgelerde veya gokyi-
zine yakin bolgelerde yogusmasina bagh olarak farkli
yagts bigimleri olusur.

Buna gére asagidaki yags tiirlerinden hangisi yeryii-
ziine yakin blgelerde nemli havanin yogusmasiyla
olusur?

A) Kar

B) Ciy

C) Dolu

D) Yagmur
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1. Havadaki su buhan miktar:
. Havadaki oksijen gazi miktar
1I1. Havayr olusturan molekillerin birbiriyle carpismast

sonucu olusan basing

Yukanidaki ifadelerden hangileri hava olaylannin te-

mel sebepleri arasinda yer alir?

A) lvell

B) Ivelll

C) lve .

D) I, live il
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1. Toplam seker sayisi
II. Toplam fosfat sayisi

1il. Toplam guanin nikleotit sayisi

Bir DNA pargasindaki toplam organik baz sayist bili-

niyorsa, bu le yukanida verilenlerden hang
ne ulailal

A) Yalniz Il B)lvell
C)livelll D)1, livelil
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Bezelyelerde uzun govdeli olma ozelligi (U), kisa gov-
deli olma ozelligine (u) baskindr.

Mendel’e gére melez genotipli iki bezelye bitki
nin gaprazlanmasindan olusabilecek fenotipler ve
oranlan asagidakilerin hangisinde dogru verilmis-

A) % 100 Uzun govdeli
B) % 50 Uzun govdeli, % 50 Kisa govdeli
C) % 25 Uzun govdeli, % 75 Kisa govdeli
D) % 75 Uzun govdeli, % 25 Kisa govdeli
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Genler ile

1. Ebeveyn ozellikleri yavrulara genler ile aktariir
II. Bitan genlerde nikleotitierin dizilis sirasi aynidir
1Il. Bir kromozom azerinde cok sayida gen bulunabilr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Alvell B)lvelll
C)livelll D)1, livelil
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